

## 电视剧《六姊妹》中 刘美心工作地春燕酿造厂引观众打卡



本报讯(记者付莉荣 张明星 摄影报道)这几天,电视剧《六姊妹》正在央视一套热播,温情感人的情节获得大家的关注,其中出现的很多背景地点也引起了观众们的好奇和探寻。

在第三集的一幕中,讲述了几个姐妹的妈妈刘美心怀着孕却依然坚持工作的剧情。画面显示,刘美心工作的地方是淮南市春燕酿造厂,那么这一处的地址在哪里?现在的环境又是怎样的呢?

2月5日,淮河早报、淮南网记者来到大通区九龙岗民国小镇,找到了当时的拍摄地,硕大的院子上方“淮南市春燕酿造厂”几个大字十分醒目。很多市民寻找至此,拍照打卡留念。刘先生说,“以前来过很多次民国小镇,却从没有注意到这个院子,昨天看过电视剧后,我就立刻决定再来一趟”。

淮河早报、淮南网记者看到,院中有一个大平台,现在是空置的,但拍摄时平台上放置了很多酱油大缸,也就是刘美心和她的同事进行晾晒工作的地方。院落中还有一些当时拍摄时的布景,现在依然保留了下来,如“酱油生产工艺流程图”“花椒醋生产工艺流程图”等。

说起春燕酱油,它的名字刻在很多淮南市民的记忆中。广告词“春燕酱油,食不担忧”在当时响彻大江南北,春燕酱油也是国内著名的酱油品牌之一,它不仅是一种调味品,更是一段历史的见证。它承载着淮南人民对传统工艺的坚守和对美食的追求。如今,虽然春燕酱油已经退出历史舞台,但它的故事依然传颂在淮南的大街小巷中。



▲游客前来打卡  
▲春燕酿造厂拍摄地现在环境

## 淮南人演淮南剧讲淮南故事

本报讯(记者 张明星)电视剧《六姊妹》正在央视一套黄金档和腾讯视频火热播出,受到广大观众的喜爱,引爆收视狂潮。这离不开一个特殊群体的贡献,那就是群众演员,其中很多就是淮南人。

据了解,《六姊妹》根据淮南籍作家伊北同名小说改编,是首部以淮南为背景并在淮南本地拍摄的电视剧。

“淮南人演淮南剧,讲淮南故事,我作为一名淮南人,真得感到很自豪。”许广泉有幸被选为群众演员,参加了《六姊妹》40多场戏的拍摄,包括在新淮菜市场买何家大姐的菜、九龙岗民国小镇欢送新兵、洛河电厂看电影等。

许广泉的爱人闪红艳也一同加入了《六姊妹》的群演队伍,陆续参演了十几场戏。她告诉淮河早报、淮南网记者,“我印象最深的是与梅婷和陆毅在一起演戏,我当时就坐在梅婷旁边,好激动,他们的演技很棒,一个眼神,一个动作,都非常值得我们文艺爱好者学习”。

今年8岁的郑陈墨也有幸参加了《六姊妹》的拍摄。在2月3日《六姊妹》开播当晚,他和家人一起进行了收看。他的爸爸郑怀义向淮河早报、淮南网记者介绍,孩子是在去年3月份参加拍摄的,扮演一名小学生,当时



▲闪红艳作为群演参加《六姊妹》拍摄



▲许广泉作为群演参加《六姊妹》拍摄

拍摄了一整天。“以往看电视剧都是观众,现在也成为剧中的一员,很开心很激动,同时还能宣传淮南,感觉很有意义。”郑陈墨说。

“当群演虽然很辛苦,但我觉得很值得,

通过参加这场戏的拍摄,可以说深切体验了何家六姊妹的酸甜苦辣,也重温了我们淮南近几十年来的历史,感受到了时代发展的巨大进步。”许广泉说道。